



OBČINA LOGATEC

ŽUPAN

www.logatec.si
e: obcina.logatec@logatec.si
Tržaška cesta 50 A, 1370 Logatec
t: 01 759 06 00, f: 01 759 06 20

Številka: 013-14/2011-56

Datum: 12. 1. 2012

OBČINSKI SVET
OBČINE LOGATEC

Zadeva: ODGOVORI NA SVETNIŠKA VPRAŠANJA

Berto Menard,
ŽUPAN

1. Odgovor na vprašanje g. Borisa ČIČMIRKA v zvezi z razsvetljavo na Martinj hribu

Vprašanje: Boris ČIČMIRKO: Svetnik se je zahvalil županu Občine Logatec ter Komunalnemu podjetju Logatec za ureditev razsvetljave na Martinj hribu, v okolici banke ter na Pavšičevi ulici. Na prošnjo krajanov sprašuje, ali je mogoče na področju Martinj hriba – Notranjska cesta v zimskem času imeti prižgano razsvetljavo tudi ponoči.

Javna razsvetljava na Martinj hribu deluje avtomatsko. Pri pomanjkanju dnevne svetlobe se prižge (zvečer), pri zadostni dnevni svetlobi pa ugasne (zjutraj). Zaradi dodatne varčnosti ponoči med 23:00 in 5:00 ne deluje (cca. 6 ur).

Možno je nastaviti delovanje javne razsvetljave, da gori celo noč. Komunalno podjetje Logatec je pripravilo izračun višine stroška za celonočno delovanje – dodatnih 6 ur javne razsvetljave, ki znaša 118,81 EUR / mesec brez DDV. V petih mesecih znese ocenjeni strošek dodatnega osvetljevanja cca 600 EUR brez DDV.

Glede javne razsvetljave je potrebno dodati še, da znaša ocenjena letna poraba elektrike za javno razsvetljavo 47,69 kWh/prebivalca, kar pa že sedaj presega ciljno vrednost za razsvetljavo občinskih cest in javnih površin, ki je zapisana v Uredbi o mejnih vrednostih svetlobnega onesnaževanja in znaša 44,5 kWh/prebivalca.

2. Odgovor na vprašanje g. Borisa ČIČMIRKA v zvezi z zborom krajanov KS Naklo – CERO NIK

Vprašanje: Boris ČIČMIRKO: V novembru, 25. 11. 2011, je bil v Narodnem domu zbor krajanov Krajevne skupnosti (KS) Naklo. V informativni oddaji – Ob 13h – Radio Slovenija, je bil objavljen intervju novinarka Filipa Šemrla z županom Občine Logatec, v katerem je župan pojasnil, da zbor krajanov ni bil sklepčen. V vabilu – Zbor krajanov KS Naklo sta bili navedeni dve točki, in sicer: seznanitev s projektom CERO NIK in razno. Svetnika zanima, zakaj zbor ni bil sklepčen? Zanima ga tudi, kako in na kakšen način ni bil omogočen vstop določenim občanom drugih krajevnih skupnosti?

79. člen Statuta Občine Logatec (Logaške novice, št. 10/10 – uradno prečiščeno besedilo, v nadaljevanju: Statut) določa, da občani na zboru krajanov med drugim obravnavajo pobude in predloge ter oblikujejo stališča v smislu razvoja občine, gospodarjenja s prostorom, varovanja življenjskega prostora, oblikujejo pa tudi mnenja o zadevah, ki se tičejo njihovega življenja in dela v tem okolju. 82. člen Statuta pa določa, da zbor krajanov veljavno sprejema svoje odločitve, predloge, pobude, stališča in mnenja, če na zboru sodeluje najmanj 5 odstotkov volivcev z območja občine, za katero je zbor sklican. Odločitve občanov so sprejete, če zanjo glasuje najmanj polovica volivcev, ki sodelujejo na zboru.

Zbor krajanov je bil sklican za območje Krajevne skupnosti Naklo, saj je bila pobuda podana s strani predsednika te krajevne skupnosti, ki je tudi predlagal dnevni red. Prav tako bo objekt CERO NIK postavljen v območju te krajevne skupnosti.

V Krajevni skupnosti Naklo je 5486 volilnih upravičencev, od tega bi za potrebno sklepčnost morale biti prisotni vsaj 275 volilnih upravičencev. Dne 25. 11. 2011, pa je bilo v prostorih Narodnega doma le 100 prisotnih volilnih upravičencev, torej zbor ni bil sklepčen. Občinska uprava je preverjala prisotnost oziroma sklepčnost iz razloga, če bi se razprava prevalila v predlog kateregakoli občana k glasovanju, pri čemer bi se v primeru sklepčnosti (prisotnosti vsaj 275 volilnih upravičencev) ter v primeru vsaj polovice enako mislečih, veljavno sprejemalo odločitve.

3. Odgovor na vprašanje ga. Bibijane MIHEVC v zvezi z Narodnim domom - tehnika

Vprašanje: Bibijana MIHEVC: Svetnica je podala predlog, ki se je navezoval na Narodni dom v Logatcu. Zaveda se, da se namerava Narodni dom temeljito renovirati oz. zgraditi nov, vendar je treba do takrat z minimalnim vložkom zagotoviti določene zadeve za normalno izvajanje aktivnosti v dvorani, in sicer: zadeve povezane s tehniko - projektor, električna, ozvočenje. To je treba urediti tudi iz spoštovanja do tistih, ki se trudijo delovati na področju kulture tako ljubiteljsko kot profesionalno.

Za leto 2012 je predvidena izvedba javnega natečaja za ureditev novega Narodnega doma z vsebino prireditvenega dela ter knjižnice, za kar so predvidena tudi sredstva v proračunu. Gradnja novega Narodnega doma se predvideva v letih 2013/2014. Glede na to, da se bo v letošnjem letu pričelo s postopki javnega natečaja novega Narodnega doma, v tem letu tako niso predvideni večji vzdrževalni posegi z izjemo izboljšanja ozvočenja.

3. Odgovor na vprašanje g. Mirana OBREZE v zvezi z Odlokom o odmeri komunalnega prispevka za območje Jačke, Mandrg in Gornjega Logatca

Vprašanje: Miran OBREZA: Svetnik je povedal, da je 11. 5. 2011 Občinski svet Občine Logatec sprejel Odlok o odmeri komunalnega prispevka za območje Jačke, Mandrg in Gornjega Logatca. Nato je bil 7. 9. 2011 sprejeta dopolnitev odloka. Svetnika zanima, zakaj ni prišlo do realizacije Odloka?

Občinska uprava je po uveljavitvi odloka, ki velja tudi za omenjena območja, posredovala na pristojno ministrstvo ter Združenje občin dopis za pridobitev mnenja o upoštevanju t.i. predhodnih vlaganj za namen izgradnje kanalizacije, ki so zabeležena na položnicah. Po prejemu odgovorov pa še ni sprejete odločitve vodstva, o načinu upoštevanja podanih odgovorov, saj se med seboj bistveno razlikujejo.

4. Odgovor na vprašanje g. Mirana OBREZE v zvezi s prometno ureditvijo IOC Zapolje

Vprašanje: Miran OBREZA: Svetnika zanima prometna rešitev zavijanja iz in v (smer avtocesta) IOC Logatec. Konkretno ga zanima, katere aktivnosti se odvijajo v zvezi z navedenim oz. kdo vodi aktivnosti za rešitev problema, ki je postal že akuten? Sprašuje, kdaj bo uvoz in izvoz v IOC Logatec urejen tako, kot je urejen v IOC Zapolju?

V zvezi z ureditvijo križišča in dograditve zavijalnih pasov v križišču cest: G2 102 in IOC Logatec, občina Logatec ne vodi nobenih aktivnosti. Z zagotovitvijo sredstev v proračunu občine Logatec, bo možno začeti s postopki izdelave projektne dokumentacije in pridobitve ustreznih soglasji.